

Más de 3 toneladas TNT por habitante del mundo

Nueva York, mayo 29 (UPI). Viejos y jóvenes, liberales y conservadores, clase alta y proletariado, el movimiento antinuclear afirma que las bombas atómicas deben morir para que viva el hombre.

Las 50 mil cabezas nucleares en cohetes, submarinos o bombarderos son el mayor riesgo para la vida tal como es conocida. La potencia de ese arsenal, según las Naciones Unidas, equivale a más de tres toneladas de TNT por cada hombre, mujer y niño del mundo.

Expertos en la materia dijeron a UPI, que existe la tecnología para "miniaturizar" bombas que, con el tamaño de una pelota, podrían estar ya en el arsenal de las superpotencias, una preocupación es que podrían caer en manos de terroristas o dementes.

Según Jonathan Schell, autor de "El destino de la tierra" una bomba de un megatón, que explotase en Nueva York destruiría todos los edificios dentro del 500 kilómetros cuadrados, a una distancia de 8 kilómetros del estallido los vientos alcanzarían 300 kilómetros por hora o calcinada a distancias de 20 kilómetros.

Pero los militares estiman que la Unión Soviética usaría bombas de 20 magatonas para una ciudad con Nueva York, 1.600 veces más potentes que la que destruyó Hiroshima. Gente a centenas de kilómetros perecería en lluvias cuya radioactividad duraría hasta 5.800 años, afectando a incontables generaciones.

Hombres, mamíferos, pájaros, plantas y árboles mo-

Pasa a la página 16



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ACROBATAS. Pisa, Italia, mayo 29 (AP). Peter Stey y Maite Rovira, de Matzebach, Alemania, pasan junto a la famosa Torre de Pisa, durante un acto de acrobacia a más de 40 metros de altura, mientras numerosos público los aplaude desde el suelo y varios edificios.

Países pobres se dan cuenta de su debilidad

Ginebra, mayo 29 (Latin-Reuters). El bloqueo impuesto por la Comunidad Europea CEE y algunos otros países ha obligado a los países en desarrollo a darse cuenta de los débiles que son cuando estados ricos toman tales medidas, según dijeron diplomáticos del Tercer Mundo en Ginebra.

Dijeron a Reuters que las sanciones —la CEE renovó sus medidas por un periodo indefinido de tiem-

po, a causa de la continuación del conflicto por las islas Malvinas—, amenazaron con abrir la nueva grieta en el comercio norte-Sur.

Agregaron que el Tercer Mundo estaba ahora considerando las formas en que los no-combatientes pueden quedar bloqueados por adherir a sanciones económicas contra el enemigo de un aliado.

Mientras tanto en Brusel- Pasa a la página 18



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN EXPRESO DE ORIENTE. Londres, mayo 29 (AP). La actriz Liza Minelli va como pasajera del tren de lujo Expreso de Oriente, que el jueves reinició su servicio regular entre Londres, París, Milán y Venecia. Partió de la Estación Victoria de Londres.

Hacen piezas biónicas para el cuerpo humano

Chicago, mayo 29 (UPI). En un futuro no muy lejano millones de personas que sufren de una serie de males podrán recibir partes mecánicas que les servirán de una manera similar a las del hombre biónico del programa de televisión.

La ciencia biónica que fabrica partes del cuerpo humano, ya no es ciencia ficción, extremidades artificiales han estado en uso durante años y recientemente han aparecido bra-

zos electrónicos.

Ahora los científicos han pedido a la comunidad que los ayuden en tratar todo tipo de problemas y como resultado, los sistemas hidráulicos —aparatos que controlan los fluidos— se están comenzando a usar.

"Por más de 2.000 años los ingenieros hidráulicos y los médicos han desarrollado sus intereses en forma separada", dice William Webster, vicepresidente

Pasa a la página 16



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN FESTIVAL. Cannes, Francia, mayo 29 (AP). La actriz norteamericana Faye Dunaway es vista recientemente saliendo de un hotel de esta ciudad. Asistió al Festival Cinematográfico de Cannes. Aparece sonriendo al numeroso público que la saluda.

Hispanos son más proliferos en EU

Washington, mayo 29 (UPI). Los hispanos tienen un promedio mayor de nacimientos y de fertilidad, mientras que las madres hispanas son más propensas a tener hijos en su juventud, abandonando la escuela prematuramente, según un nuevo informe gubernamental.

El informe del Centro Nacional de Estadísticas de Salud, dado a conocer ayer, señala que la tasa de nacimientos hispanos en 1979 fue de 25,5 por 1.000 habitantes, casi un 75 por ciento más alto que los 14,7 por 1.000 no hispanos, según el estudio.

El informe titulado, "Nacimiento de descendientes de hispanos, 1979", por Stephanie Ventura, incluye información de 19 estados por el 60 por ciento de la población hispana de Estados Unidos.

Pasa a la página 16

Debate ético sobre uso del corazón plástico

Salt Lake City, Estados Unidos, mayo 29 (UPI). Un grupo de médicos, abogados y filósofos debatió hoy los aspectos éticos del desarrollo de la cirugía practicada para reemplazar corazones humanos que trabajan defectuosamente, con un corazón plástico experimental.

Una revista de la Universidad de Utah publicó argumentos en pro y en

contra del Jarvik-7, nombre dado a una bomba plástica que contiene sangre y que funciona por aire. El experimento fue desarrollado por la división de órganos artificiales de la Universidad de Utah.

Bajo las leyes actuales, aprobadas por el Departamento de Administración de Alimentos y Drogas, el corazón Jarvik-7 puede ser

Pasa a la página 16

Esfuerzo en E.U. para hallar niños perdidos

Nueva York, mayo 29 (UPI). Han pasado tres años desde que Julie Patz llevó a su hijo Etan, entonces de seis, cerca de la parada de su autobús escolar. La señora Patz lo dejó a menos de cien metros de la parada y su último recuerdo del niño, ese 25 de mayo de 1979, fue su vigoroso caminar y su espalda, en la cual se balanceaba una lonchera.

Ahora, el alcalde de Nueva York, Edward

Koch, el gobernador del Estado, Hugh Carey, así como gobernadores de al menos otros 24 estados, proclamaron el 25 de mayo como el día del niño desaparecido.

El Senado norteamericano ya votó una resolución para que ese día se conmemore a nivel nacional y se aguarda una resolución similar de la Cámara de Representantes.

La secretaria de Salud Pasa a la página 18

Negros son el grupo más religioso en EU

Nueva York, mayo 29 (UPI). En una de las más extensivas encuestas jamás llevadas a cabo, los negros emergen como el subgrupo más religioso de los Estados Unidos.

La encuesta, efectuada por la organización Gallup para el centro católico de investigación aplicada en el apostolado abarcó Europa y Japón, además de Estados Unidos.

El sondeo de opinión mostró que los italianos, irlandeses y norteamericanos tenían alta puntuación

en cuestiones religiosas, incluyendo gran confianza en la existencia de Dios y en la vida después de la muerte.

En los Estados Unidos fueron entrevistados más de 2.000 personas, entre las cuales figuraban significativas muestras de negros, latinoamericanos y adolescentes.

De manera consistente, los negros mostraron mayor religiosidad que otros subgrupos y un porcentaje más alto que el promedio Pasa a la página 18



INCENDIO FORESTAL. Monte Argentario, Grosseto, Italia, mayo (ANSA). Un incendio forestal se desató en esta localidad y cobró grandes proporciones, cuando campesinos

del lugar quemaban rastrojos y perdieron control sobre el fuego. El humo impide ver el fuego que se extiende rápidamente.